

意大利對歐戰真實態度

兇銳眼光注意於地中海權利

羅馬四月十四電，意大利外長齊亞諾之機關報「電訊報」之董事安沙爾杜氏，昨對意大利武裝人員廣播云：「戰爭已擴展至挪威，說不定亦將及吾意大利，一發使戰角一吹鳴，吾人將為其中吹戰號者之一員。不過，意大利將選擇最有利最適當之時機而作戰。此種時機，在一個月之前，似乎遙無期，但現在已不然，則其臨近之日，或出諸君等預料之外。有人以為意大利將袖手旁觀，不趁機取利，此乃錯誤者也。是項秩序，弱小如挪威者，當然難以實現，在意大利則不同，因其與交戰國有共同之邊界，且有莫大之利益在地中海也。」

荷報同情英國

英之鎮靜使荷信仰贊同耶

荷蘭指德犯軍略錯誤

中立國同情英法

一納粹宣傳失敗

駐英瑞公使仍與其外部聯繫

劇烈地震波及數處

土耳其之不幸

瑞典駐英之公使現仍與其外部聯繫

安哥拉電、中都與中安拉莫拉，在十二日所看到之地震災難區域，二十四點鐘內發生極猛烈之地震，與蘇格蘭、安哥拉等受到。

在南北美洲之納粹宣傳顯然已遭失敗，此外在其他中立國亦不顯德國之宣傳，却甘心於英法之成功，瑞典之危險位地，更甚普遍之同情。

而瑞典外長就派之首日，更使人有極深的印象，瑞典駐英之公使現仍與其外部聯繫。

士耳其之不幸

周梅兩賊婆被倭當妓看待

在南京受倭掌

漢奸陳光博

劇烈地震波及數處

土耳其之不幸

全馬各地苦旱

有認雨量減少爲伐森林所致

吉普水和部顧問表示此說不確

當地政府將在星島西岸

建築大無線電台

已收回一片曠地而積一百廿四畝

一九年零期最低，卅九

年，由量二十六英

尺，每英尺一百五

英尺，每英尺一百五

荷報同情英國

英之鎮靜使荷信仰贊同耶

荷蘭指德犯軍略錯誤

中立國同情英法

一納粹宣傳失敗

駐英瑞公使仍與其外部聯繫

劇烈地震波及數處

土耳其之不幸

瑞典駐英之公使現仍與其外部聯繫

安哥拉電、中都與中安拉莫拉，在十二日所看到之地震災難區域，二十四點鐘內發生極猛烈之地震，與蘇格蘭、安哥拉等受到。

在南北美洲之納粹宣傳顯然已遭失敗，此外在其他中立國亦不顯德國之宣傳，却甘心於英法之成功，瑞典之危險位地，更甚普遍之同情。

而瑞典外長就派之首日，更使人有極深的印象，瑞典駐英之公使現仍與其外部聯繫。

士耳其之不幸

周梅兩賊婆被倭當妓看待

在南京受倭掌

漢奸陳光博

劇烈地震波及數處

土耳其之不幸

全馬各地苦旱

有認雨量減少爲伐森林所致

吉普水和部顧問表示此說不確

那維克海戰

德國自吹勝利

謂沉毀英艦數艘

柏林四月十四日電，德國公使宣佈那維克之

劇烈海戰結果，沉沒東於十三點之攻擊，包括兩

艘戰鬥艦、飛機母艦、太陽艦遂殲滅。然

而德國船艦、仍能對付強敵之英艦隊。

其結果，那維克中彈起火，遂致沉沒。

那維克（那維克）軍艦，其他被毀，「德國之

損失，未有宣佈」，在其他方面，雖無顯著魚雷擊

中一艘英巡洋艦「格萊斯哥級」，於縱橫北。

另有潛艇追擊艦，擊毀二艘英潛水艇不。路透社

治癒瘋新法

雲南研究進步

昆明四月十四日電，中國雲南巡警總司

員會之研究報告，謂雲南省南寧所作

之麻瘋實驗，據謂該處

之實在工作係根據雲南

之清邁麻瘋院由典波多

典博士主持之基本研究

研究者謂一項指示而

區有若干種種，包括可

充食易之根，含有毒質

爾德博士又稱，因吸收

海葵亦能侵襲病原之

能抑制腫脹，僅食

此等容易吸收，納

爾博士又稱，因吸收

海葵亦能侵襲病原之

能抑制腫脹，僅食

飲完一樽

說些甚麼

昨（十四日）本埠舉行十二週年紀念，承各界及諸社團或

贈送祝詞及香煙慶賀或酒會指導，隆情厚誼殊深感激特登

報端藉表謝意

潘應祥先生

海鷗別墅同人敬啓

林連登、蘇承珠、李月輝

王恭威、謝生珍

許生連、蘇連登

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

王恭威、謝生珍

威瓶威士忌酒

較哇呢

JOHNNIE WALKER

愛人人

飲

是蘇格蘭威士忌中品質

最佳之酒

大眾批加四方皆有而有

喜色，萬國齊慶，受人歡

喜，尼德美每瓶四方購得輕

易，年在酒桶內自然長熟

，味更醇濃，始更陳老始入瓶地市

吉打屬雙溪大年廣順號收盤通告聲明

茲因不景氣，本號自動收盤特登報，並聲明如有對本號間有往來等項及各

股東附帶關係者，在於刊報聲明期限內，為期限由民國廿九年四月十日起至五月

十日止，到來向本號司理人明請洽若，超過限期外，乃是自認此佈

並附通告本號各股東知照者，本號自置鋪業一間，由發報聲明收盤日起，即民國

廿九年四月十日至五月十日為標準，若有對於本號鋪業者，若有對於本號

打屬高等法院如越過此限期，本號司理人陶偉明，根據吉打高等法院命令，將本號

鋪業割歸已故股東范仲卿遺產名下，特此聲明

吉打屬雙溪大年廣順號司理人陶偉明，全收

已故范仲卿掛沙人何殿卿，全收

古露精神鹽之領揚

此老者四十歲時，初患風濕骨痛，乃服古露精神鹽以解除之，至今二十年來，毫無

此老者四十歲時，初患風濕骨痛，乃服古露精神鹽以解除之，至今二十年來，毫無

此老者四十歲時，初患風濕骨痛，乃服古露精神鹽以解除之，至今二十年來，毫無

此老者四十歲時，初患

駐福州荷領事在酒談

我國抗戰實力

南京汪逆爲組織實不足有爲

我軍精銳開赴前線軍火充足

荷聯社福州領事，章那達氏，近在西水道留

印第科蘭記者特作訪問，即詢中國之抗戰

與遠東之情勢，其答辭殊甚，而他

說，據說，是布魯夫總理政府，尚屬疑問云

而日本民族亦極力爭扎，重慶擴張政

府之精銳，經已開赴前線，軍火與軍械，為

極充足，汪精衛之傀儡政府不足有爲，倫敦

區之戰，是否僅歸總理政府，尚屬疑問云

至於其他談話，詳述如次：

「英法亦極力爭扎，重慶擴張政

府之精銳，經已開赴前線，軍火與軍械，為

極充足，汪精衛之傀儡政府不足有爲，倫敦

區之戰，是否僅歸總理政府，尚屬疑問云

而日本民族亦極力爭扎，重慶擴張政

府之精銳，經已開赴前線，軍火與軍械，為

極充足，汪精衛之傀儡政府不足有爲，倫敦

區之戰，是否僅歸總理政府，尚屬疑問云

而日本民族亦極力爭扎，重慶擴張政

府之精銳，經已開赴前線，軍火與軍械，為

極充足，汪精衛之傀儡政府不足有爲，倫敦

區之戰，是否僅歸總理政府，尚屬疑問云

而日本民族亦極力爭扎，重慶擴張政

府之精銳，經已開赴前線，軍火與軍械，為

極充足，汪精衛之傀儡政府，尚屬疑問云

而日本民族亦極力爭扎，重慶擴張政

府之精銳，經已開赴前線，軍火與軍械，為

極充足，汪精衛之傀儡政府，尚屬疑問云

安順足球隊戰

【本報駐安順記者專稿】

安順齊楚足賽，昨日

下午四時，在縣城南郊的

律足球場，與該埠英

華文學校校友足隊

作友誼賽，是日天朗

氣清，球迷狂觀者，萬

數極衆，統計不下千人

比會之成績，平分秋色

角逐於綠茵場上，及至

時半收場時，雙方以

勝負而已，荷蘭

悲濟世勿以學佛即

寺廟中說法

須然悲濟世勿以學

佛即

知名之佛學大師，並無外著甚多，聞揚聲，所謂不著，相布施其禪

絕他境，但未受任何

挫折，城內未見軍隊駐

紹興，杭州滬口，實行封

禁，不可見，如被相

禪，而禪德也現

有了顯微，而禪德也現

了，體悟信仰佛教

，並作慈善事業，如能

，恭請大師示教，略謂

，主居，各位禪胞，今

天承蒙普濟，奉求

，天承蒙普濟，奉求

出舉人先受相當教育，欲則心地坦然，企圖

海外著甚多，聞揚聲，所謂不著，相布施其禪

，所求不著，相布施其禪

來往歌聲間轉船，現以

煤及各種物品，價格均

多佛教徒，僧侶

，現以大乘佛教



SANDILANDS, BUTTERLY & CO.
MASTER'S



SANDILANDS, BUTTERLY & CO.
MASTER'S



QUAKER OATS
品出行生廣園中

售出有店販百貨

零售有店販百貨

本報今日專訪準確行情

中國銀行滙兌部

匯香港每百元收助銀

匯上海每百元收助銀

匯福州每百元收助銀

匯濟南每百元收助銀

匯南京每百元收助銀

匯廣州每百元收助銀

匯廈門每百元收助銀

匯青島每百元收助銀

匯天津每百元收助銀

匯長春每百元收助銀

匯瀋陽每百元收助銀

匯哈爾濱每百元收助銀

匯瀋陽每百元收助銀

鄂南我軍進展神速

我包圍漢口成功附近殲滅戰艦倭千餘

敵

我

包

圍

漢

口

成

功

附

近

殲

滅

戰

艦

倭

千

餘

敵

我

軍

進

展

神

速

意艦隊在地中海

水汽標獅

公司總經理

實行春季演習

目的在監視英法艦隊

便不能抽往北海戰

老希臘不效威廉

從事於冒險戰爭

欺人之談

英國政府

瑞典政府

抽鐵油稅

目的在監視英法艦隊

便不能抽往北海戰

老希臘不效威廉

從事於冒險戰爭

欺人之談

英國政府